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Když první učedníci po letnicích nadšeně mluvili o Ježíši, někteří lidé uvěřili a bylo to super!
Současně s tím se učedníci setkávali s obrovským odporem: (Skutky 5,18) Vztáhli na
apoštoly ruce a vsadili je do vězení. 19 Pánův anděl však v noci otevřel dveře, vyvedl je ven
a řekl: 20 „Jděte, postavte se v chrámě a mluvte k lidu všechna slova tohoto života.“ 21 Když
to uslyšeli, vešli za úsvitu do chrámu a učili.

Co následovalo? Samozřejmě. Znovu jsou “zabásnuti”, vyslýcháni a tentokrát navíc
i „zmrskáni“, jak je tam pak napsáno. Přesto se na konci té kapitoly praví: (Skutky 5:41) Oni
šli z velerady a radovali se, že byli uznáni za hodné, aby byli potupeni pro to jméno. 42 každý
den v chrámě a po domech nepřestávali učit a zvěstovat Krista Ježíše. Připadá Ti to
normální? Oni po všem, co vytrpěli, jdou a zase veřejně i po domech mluví o Ježíši. Divíš se,
že v té době nastalo v Jeruzalémě obrovské probuzení, které se pak přelilo i do širokého
okolí?

Říká se, že jedním z klíčů probuzení je modlitba. To je veliká pravda! Pojďme se mnohem víc
modlit! Druhým nezbytným klíčem probuzení je iniciativa učedníků ve sdílení živého Ježíše
nevěřícím lidem! Bez účinného sdílení Dobré zprávy žádné hnutí samo od sebe prostě
nenastane! Začal to sám Mistr. Soustavně chodil za lidmi, kladl jim otázky, rozmlouval
s nimi a různými způsoby jim sloužil. Nečekal, až ho někdo osloví, požádá, pozve, navštíví.

Iniciativa znamená, že učedníci cíleně vycházejí za lidmi tam, kde ti lidé jsou. Spojí se tam
s nimi, sdílejí živého Ježíše, sdílejí svoji zkušenost s Ním a současně Dobrou zprávu a výzvu,
že i ti další lidé mohou Ježíše přijmout a prožívat tu vnitřní nádheru! Když se pak pro
zachování života musejí rozutéct, oslovují už kohokoli kdekoli – mimo chrám, na osobní
rovině: (Skutky 8,4) Ti, kteří se rozprchli, procházeli zemí a zvěstovali slovo.

Setkal ses někdy s odporem vůči své „víře“ nebo vůči své službě nekřesťanům? Od
nevěřících ten odpor obvykle očekáváme víc, než kolik ho v současné době bývá! A setkal ses
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někdy s odporem ze strany křesťanů? Jeden vedoucí ve sboru si postěžoval: „Ondra se nám
vytahuje ze služby.“ Ondrovi se totiž krásně rozjelo pravidelné Discovery s pěti nevěřícími!
Proto neměl kapacitu na některé jiné služby ve sboru. Chvíli trvalo, než si vysvětlili, že
Ondrovy kontakty s nevěřícími jsou důležitou službou Božímu království. Pro mnoho lidí
iniciativa není automatická, ale mnozí se rádi přidají. V tom je tajemství vůdcovství, které
v tomto oddílu probírám!

Iniciativa znamená
aktivně vstupovat do kontaktu s lidmi a spojit se s nimi tam, kde jsou, sdílet tu
nejdůležitější Zprávu a ideálně s nimi začít nové společenství – jak se známými tak
postupně i s neznámými!
Iniciativa znamená začít něco, co nikdo jiný kolem nedělá.
Iniciativa znamená v případě potřeby snášet nebo překonávat určitý odpor!

Přemýšlím, jak jsme se stali iniciativními my sami?
Jako první zdroj iniciativy vidím „zážitkový“ kontakt s Ježíšem. Tím chci říct, že náš
život s Ním musí být praktický, nejen jako intelektuální „víra“. Jde o spojení s Ježíšem
v podobě vnímání Jeho blízkosti, Jeho vedení, Jeho zmocnění.
Sem určitě patří i to, že jsme viděli Ježíšovo proměňující působení v lidech, které jsme
oslovili!

Pokud jde o zřídla iniciativy, nemůžu pominout Boží Slovo a taky
osobní kontakt s těmi, kdo se rozjezdu hnutí někde sami přímo účastnili!
Někteří z nich se stali našimi mentory. Povzbuzovali nás a korigovali v našich
počátečních pokusech.
Významnou roli v naší iniciativě sehrál náš tým. Společně jsme zápasili, zkoušeli,
hledali. Když nějaká aktivita, nástroj nebo přístup nepřinášel očekávané ovoce,
s modlitbou jsme ověřovali jiné. A v nefunkčních věcech jsme měli odvahu prostě ustat.
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Hnutí je kromě mnoha modliteb především o iniciativě! Někdo musí začít a být dostatečně
vytrvalý, aby získal i další. Iniciativa je počáteční nebo minimální úlohou vůdcovství!
Neformálního i formálního!

Pane Ježíši, Díky za tvoji iniciativu, že jsi jako první přišel za námi. I když jsme Tě nehledali,
přitáhl sis nás svojí láskou.

Pro častější použití si pořiď Most přes propast jako trhací sešitek.

https://mostyklidem.cz/zdroje/flip

